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KSIĄŻKI 
 

1. Arciszewska-Binnebesel, Alina 

Arteterapia : szczęśliwy świat tworzenia : materiały metodyczne do pracy z 

dziećmi, młodzieżą oraz osobami dorosłymi, w szkołach podstawowych i 

gimnazjach, w placówkach szkolno-wychowawczych szkolnictwa specjalnego, w 

świetlicach szkolnych i terapeutycznych, na koloniach, obozach i wycieczkach / 

Alina Arciszewska-Binnebesel. - Wyd. 4. - Gdańsk : Wydawnictwo Harmonia, 2014. - 

Teka (brosz. 27 s., 38 k.) ; 30 cm. - ISBN 978-83-7134-705-4. - Zawiera cele, metody 

i techniki arteterapii, autorskie scenariusze zajęć, przykładowy plan pracy 

edukacyjnej, 38 szablonów witraży, pocztówek, obrazów. [Scenariusze zajęć]. 

            sygnatura: Czyt. 61 Arc 

 

2. Arciszewska-Binnebesel, Alina 

Szczęśliwy świat tworzenia czyli Arteterapia : materiały metodyczne do pracy z 

dziećmi, młodzieżą oraz osobami dorosłymi, w szkołach podstawowych i 

gimnazjach, w placówkach szkolno-wychowawczych szkolnictwa specjalnego, w 

świetlicach szkolnych i terapeutycznych, na koloniach, obozach i wycieczkach / 

Alina Arciszewska-Binnebesel. -Toruń : "Bea-Bleja", 2003. - 32 s. ; 30 cm + teka z 38 

szablonami. -ISBN 83-88862-14-6. - Tyt. okł.: Arteterapia : szczęśliwy świat 

tworzenia. - Zawiera: cele, metody i techniki arteterapii, autorskie scenariusze zajęć, 

przykładowy plan pracy edukacyjnej oraz zbiór szablonów-wzorów do wykonywania 

papierowych witraży. Scenariusze zajęć]. 

             sygnatura: Czyt. 61 Arc 

 

3. Banasiak, Anna. | Czyt. 376 Ter 

Dziecko z autyzmem w świetlicy terapeutycznej / Anna Banasiak. //W: Terapia i 

edukacja osób z autyzmem : wybrane zagadnienia. - Warszawa : Wydaw. Akademii 

Pedagogoki Specjalnej im. Marii Grzegorzewskiej, 2003. - s. 150-153. 

[ 

4. Bielan, Zbigniew. | Czyt. 159.9 Soc 

Animaloterapia w socjoterapii / Zbigniew Bielan, Izabela Stankowska. //W: 

Socjoterapia jako forma pomocy psychologiczno-pedagogicznej : teoria i praktyka. - 

Poznań : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza, 2013. - S. 

[265]-279 

[Dogoterapia ; Hipoterapia ; Socjoterapia - metody ; Animaloterapia ; Felinoterapia] 

 

5. Brzezińska, Joanna. | Czyt. 661 Art 

Przeżywanie treści zawartych w baśniach jako sposób na porządkowanie 

własnych doświadczeń / Joanna Brzezińska. //W: Arteterapia w medycynie i 

edukacji. - Łódź : Wydaw. WSHE, 2008. - S. 15-22. 

[Scenariusze zajęć"Brzydkie kaczatko" - akceptacja odmienności. "Towarzysz" - jak 

mądrze zamieniać zło w dobro. "Mała syrenka" - oswajanie strachu. "Dzikie łabędzie" 

- wartość poświęcenia.] 

 

6. Buchnat, Marzena. | Czyt. 159.9 Soc 

Zastosowanie socjoterapii do pracy z dziećmi z niepełnosprawnością 

intelektuaalną / Marzena Buchnnat. //W: Socjoterapia jako forma pomocy 

psychologiczno-pedagogicznej : teoria i praktyka. - Poznań : Wydawnictwo Naukowe 

Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza, 2013. - S. [191]-210. 
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[Dziecko niepełnosprawne umysłowo - psychoterapia ; Socjoterapia ; Dziecko 

niepełnosprawne umysłowo – rehabilitacja]. 

 

7. Chruściel, Urszula. | Czyt. 159.9 Roz 

Świetlica środowiskowa ogniskiem twórczości / Urszula Chruściel. //W: 

Rozwijanie twórczości i inteligencji emocjonalnej dzieci i młodzieży : poradnik 

dla wychowawców i nauczycieli. Beata Dyrda (redakcja). - Kraków : "Impuls", 2004. 

- s. 71-89. –[Propozycje zajęć świetlicowych z elementami treningu twórczości.] 

 

8. Chwestiuk, Grażyna. | Czyt.159.9 Soc 

Program socjoterapeutyczny dla uczniów klasy pierwszej z trudnościami 

adaptacyjnymi / Grażyna Chwestiuk. //W: Socjoterapia : praca zbiorowa. - Warszawa 

: Wydawnictwo Kompendium, 2010. - S.29-46 

[Scenariusze zajęć dla szkół podstawowych 

Cele i treści programu. Scenariusze zajęć. Ocena efektów pracy z grupą]. 

 

9. Czerwińska, Agnieszka. | Czyt.159.9 Soc 

"Można inaczej" - program socjoterapeutyczny z elementami zabawy, przygody, 

turystyki i survivalu dla dzieci z przejawami nadpobudliwości psychoruchowej / 

Agnieszka Czerwińska. //W: Socjoterapia : praca zbiorowa. - Warszawa : 

Wydawnictwo Kompendium, 2010. - S. [107]-146. 

[Poczucie własnej wartości ; Sztuka przetrwania ; Socjoterapia - metody ; Zespół 

ADHD - psychoterapia ; Młodzież - rozwój psychofizyczny - korekcja ; Dziecko - 

rozwój psychofizyczny - zaburzenia - korekcja ; Scenariusze zajęć. Surviwal - 

definicja. Realizacja programu]. 

 

10. Drożdżal, Michalina. | Czyt. 376 Pra 

Bajkoterapia w pracy z dziećmi z zaburzeniami emocji / Michalina Drożdżał. //W: 

Praca z uczniem o specjalnych potrzebach edukacyjnych. T. 1. - Kielce : 

Wydawnictwo Pedagogiczne ZNP, cop. 2012. - S. 52-51 

[w tym scenariusze zajęć]. 

 

11. Dąbrowska-Jabłońska, Iwona. | Czyt. 36 For 

Świetlica środowiskowa / Iwona Dąbrowska-Jabłońska. //W: Formy opieki, 

wychowania i wsparcia w zreformowanym systemie pomocy społecznej. pod red. 

Józefy Brągiel i Sylwii Badory. - Opole : Wydaw. UO, 2005. - s. 219-226.]. 

 

12. Dąbrowska-Jabłońska, Iwona. | Czyt. 36 For 

Świetlica środowiskowa / Iwona Dąbrowska-Jabłońska. //W: Formy opieki, 

wychowania i wsparcia w zreformowanym systemie pomocy społecznej. pod red. 

Józefy Brągiel i Sylwii Badory. - Opole : Wydaw. UO, 2005. - s. 219-226]. 

 

13. Dobre wychowanie w placówkach opiekuńczo-wychowawczych wsparcia 

dziennego. -Lublin : Fundacja Szczęśliwe Dzieciństwo, 2010. - 200 s. : il. ; 30 cm. - 

ISBN 978-83-929810-2-2:. - książka prezentuje nowy paradygmat placówek 

opiekuńczo-wychowawczych wsparcia dziennego, zwanych również świetlicami. 

sygnatura: Czyt. 37.0 Dob 

 

14. Drożdżal, Michalina. | Czyt. 376 Pra 

Bajkoterapia w pracy z dziećmi z zaburzeniami emocji / Michalina Drożdżał. //W: 
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Praca z uczniem o specjalnych potrzebach edukacyjnych. T. 1. - Kielce : 

Wydawnictwo Pedagogiczne ZNP, cop. 2012. - S. 52-51. 

 

15. Enko, Jolanta. | Czyt. 159.9 Soc 

Twórczość w socjoterapii / Jolanta Enko. //W: Socjoterapia jako forma pomocy 

psychologiczno-pedagogicznej : teoria i praktyka. - Poznań : Wydawnictwo Naukowe 

Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza, 2013. - S. [337]-360. 

[Pojęcie twórczości. Motywacja wewnętrzna i autonomia a twórczość. Identyfikacja 

potencjału twórczego dziecka]. 

 

16. Frydzińska-Świątczak, Lidia. | Czyt. 661 Art 

"Podróże w trzy inne strony świata" - warsztaty artystyczne / Lidia Frydzińska-

Świątczak. //W: Arteterapia w medycynie i edukacji. red. Wiesław Karolak, Barbaraa 

Kaczorowska ; Wyższa Szkola Humanistyczno-Ekonomiczna w Łodzi. - Łódź : 

Wydaw. WSHE, 2008. - S. 29-32 

[W tym scenariusze zajęć]. 

Cykl wyobrażeniowych podróży: 1. "Podniebne przestrzenie". 2. "Wśród ziół i 

kwiatów". 3. "Morskie głębiny". 

 

17. Grządko, Henryk. | Czyt. 61 Now 

Świetlice parafialne dla dzieci i młodzieży / Henryk Grządko. //W: Nowe przesłanie 

nadziei : podręcznik duszpasterstwa trzeźwości : praca zbiorowa. pod red. Marka 

Dziewieckiego. - Warszawa : Państ. Agencja Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych, 2000. - s. 297-302 

 

18. Gulczyńska, Anna. | Czyt. 159.9 Soc 

Możliwości wykorzystywania elementów coachingu w pracy socjoterapeutycznej / 

Anna Gulczyńska. //W: Socjoterapia jako forma pomocy psychologiczno-

pedagogicznej : teoria i praktyka. - Poznań : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu 

im. Adama Mickiewicza, 2013. - S. [243]-254 

[Mentoring] 

 

19. Ilnicka, Renata Małgorzata. | Czyt. 376 Res 

Socjoterapia - twórcza metoda oddziaływań resocjalizacyjnych wobec jednostek 

niedostosowanych społecznie / Renata Małgorzata Ilnicka. //W: Resocjalizacja : 

zagadnienia prawne, społeczne i metodyczne. pod red. nauk. Anetty Jaworowskiej. - 

Kraków : Oficyna Wydawnicza "Impuls", 2009. - S. [261]-270 

 

20. Jagieła, Jarosław 

Socjoterapia w szkole : krótki poradnik psychologiczny / Jarosław Jagieła. - 

Kraków : "Rubikon", 2007. - 207 s. ; 19 cm.ISBN 978-83-89947-46-8Uwaga: 

Bibliogr. s. 203-207. - Na s. red. błędny ISBN. 

 sygnatura: Czyt. 159.9 Jag ; 159.9 Jag 

 

21. Komaryńska, Helena. | Cyzt. 36 Gło 

Formy pomocy udzielane "dzieciom ulicy" na przykładzie pracy świetlicy 

socjoterapeutycznej sióstr albertynek w Usolu Syberyjskim / Helena Komaryńska. 

//W: Głodne dzieci w Polsce. - Lublin : Wydawnictwo KUL, 2011. - S. [453]-466 

Usol-Syberyjski (Rosja) - 20-21 w. ; Albertynki ; Dziecko ulicy - Rosja - 21 w. ; 

Działalność charytatywna - katolicyzm ; Świetlice socjoterapeutyczne - wychowanie ; 
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Patologia społeczna - zwalczanie 

"Bezprizornosć" dziecęca. 

 

22. Kulik, Tomasz. | Czyt. 37.0 Prz 

Projekt programu przeciwdziałania agresji i przemocy wśród dzieci i młodzieży 

szkolnej na terenie dzielnicy Śródmieście w Warszawie w 2007 roku / Tomasz 

Kulik. //W: Przemoc i agresja w szkole : próby rozwiązania problemu. pod red. 

Andrzeja Rejznera ; Wyższa Szkoła Pedagogiczna. Towarzystwo Wiedzy 

Powszechnej w Warszawie. - Warszawa : Wydaw. Wyższej Szkoły Pedagogicznej 

Towarzystwa Wiedzy Powszechnej, 2008. s.. 393-398 

 

23. Kuryś, Karolina. | Czyt. 159.9 Soc 

Grupowa interakcja autobiograficzna - znaczenie socjoterapeutyczne / Karolina 

Kuryś. //W: Socjoterapia jako forma pomocy psychologiczno-pedagogicznej : teoria i 

praktyka. - Poznań : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza, 

2013. - S. [229]-241. [Autopsychoterapia - metody ; Socjoterapia - metody"Gra 

autobiograficzna" - opis metody]. 

 

24. Maciołek, Beata. | Czyt.37.0 Mac 

Przewodnik metodyczny do programu wychowawczego świetlic "Liście wielkiego 

drzewa życia" / Beata Maciołek. - Reszów : "Fosze", 2007. - S. 95-134 : Scenariusze 

przebiegu spotkań integracyjnych wspomagających rozwój aktywności twórczej, 

organizowanych przez świetlice we współpracy ze środowiskiem. [Scenariusze zajęć]. 

 

25. Maciołek, Beata. | Czyt.37.0 Mac 

Przewodnik metodyczny do programu wychowawczego świetlic "Liście wielkiego 

drzewa życia" / Beata Maciołek.Reszów : "Fosze", 2007. - S.135-144 : Propozycje 

zabawwspomagających rozwój aktywności twórczej dzieci  

 

26. Nagaba, Maria. | Czyt. 36 Prz 

Terapia dzieci dotkniętych problemem sieroctwa / Maria Nagaba. //W: Przeciw 

sieroctwu : zapobieganie, opieka, pomoc instytucjonalna. pod red. Sylwii Badory ; 

Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa im. prof. Stanisława Tarnowskiego w 

Tarnobrzegu. - Tarnobrzeg : Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa im. prof. 

Stanisława Tarnowskiego w Tarnobrzegu, 2009. - S. [127]-147. 

 

27. Nowosiadły, Agnieszka. | Czyt. 316 Zag 

Kierunki pracy profilaktyczno-resocjalizacyjnej w środowiskowych świetlicach 

dla dzieci / Agnieszka Nowosiadły. //W: Zagadnienia marginalizacji i patologizacji 

życia społecznego. pod red. Franciszka Kozaczuka. - Rzeszów : Wydawnictwo 

Uniwersytetu Rzeszowskiego, 2005. - s. 107-115 

 

28. Nowosiadły, Agnieszka 

Szkolenie przygotowujące wolontariuszy do pracy w świetlicach dla dzieci i 

młodzieży / Agnieszka Nowosiadły.Warszawa : Państwowa Agencja Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych. Wydawnictwo Edukacyjne, 2006. - 64, [8]  ISBN 83-

89566-21-4. - ISBN 978-83-89566-21-8. - Bibliogr. - Na okł.: Pomoc psychologiczna 

dla dzieci z rodzin z problemem alkoholowym. - sygnatura: 37.0 Now 
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29. Nyckowski, Adam. | Czyt. 376 Ter 

Socjoterapia w pracy w środowiskach marginalizowanych / Adam Nyckowski. 

//W: Terapia w resocjalizacji. pod red. Andrzeja Rejznera, Pawła Szczepaniaka. Cz. 2 

, Ujęcie praktyczne. - Warszawa : Wydwenictwo Akademickie "Żak", 2009. - S.[77] – 

93. [Istota, rodzaje, struktura zajęć socjoterapeutycznych.] 

 

30. Od teatru pedagogicznego do teatru terapeutycznego / red. Wiesław Sikorski, 

Aneta Sikorska.Warszawa : Difin, 2014. - 192 s. ; 23 cm.(Engram)ISBN 978-83-7930-

335-9. - Bibliogr. przy rozdz.Uwaga: Spis treści: 1. Teatr - sztuka wieloraka / Alfred 

Wolny. 2. O atrybutach i akcydensach teatru eksperymentalnego / Andrzej Kącki. 3. 

Od dramatu teatralnego do dramy edukacyjnej / Krystyna Nowak-Wolna. 4. 

Zastosowanie teatroterapii w praktyce pedagogicznej / Ewelina Justyna Konieczna. 5. 

Teatroterapia w procesie kreatywnej resocjalizacji osób niedostosowanych społecznie 

/ Sławomir Śliwa. 6. Drama w resocjalizacji nieletnich / Sławomir Kania. 7. 

Terapeutyczno-artystyczne walory teatru / Monika Kostusiak. 8. Psychodrama 

dziecięca / Aneta Sikorska. 9. Psychodramatyczne oddziaływanie w socjoterapii / 

Karolina Mateja. 10. Środki teatralne w psychodramie / Wiesław Sikorski. 

sygnatura: Czyt. 61 Od t 

 

31. Olszak-Krzyżanowska, Bożena. | Czyt. 37.0 Cią 

Rola świetlic socjoterapeutycznych w procesie nabywania poczucia tożsamości i 

własnej wartości ich uczestników / Bożena Olszak-Krzyżanowska. //W: Ciągłość i 

zmiana w obszarze profilaktyki społecznej i resocjalizacji. pod red. Doroty 

Rybczyńskiej. T. 1-2 [dwa tomy w jednym woluminie]. - Kraków : "Impuls", 2003. - 

s. 91-109]. 

 

32. Południak, Violetta. | Czyt.159.9 Soc 

Poczucie własnej wartości - program socjoterapeutyczny dla młodzieży ze szkół 

średnich / Viletta Południak. //W: Socjoterapia : praca zbiorowa. - Warszawa : 

Wydawnictwo Kompendium, 2010. - S. 129-146. [Scenariusze zajęć]. 

 

33. Scenariusze zajęć terapeutycznych do "Magiczych bajek na dziecięce smutki" / 

[oprac. Marta Jurek i in.].[B. m. : b. w., ok. 2012]. - [37] k. ; 30 cm. - Uwaga: Zbiór 

scenariuszy zajęć do książki pt. "Magiczne bajki na dziecięce smutki : bajki 

pomagajki dla nieco starszych dzieci", sygnatura: Czyt. 01/07 Sce ; 01/07 Sce 

 

34. Socjoterapia jako forma pomocy psychologiczno-pedagogicznej : teoria i 

praktyka / red. nauk. Barbara Jankowiak. - Poznań : Wydawnictwo Naukowe 

Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza, 2013. - 363 s. : il. ; 24 cm.(Psychologia i 

Pedagogika / Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, 0083-4254 ; nr 195). - 

ISBN 978-83-232-2585-0. - Bibliogr. przy pracach. -  Streszcz. ang. 

            sygnatura: Czyt. 159.9 Soc ;    159.9 Soc 

 

35. Socjoterapia w pracy z dziećmi i młodzieżą : programy zajęć / pod red. nauk. Ewy 

Grudziewskiej. -Warszawa : Difin, 2015. - 230 s. : il. ; 24 cm. - Engram). - ISBN 978-

83-7930-657-2. -: Bibliogr. przy rozdz. -  Spis treści: Rozdział 1: Praca z grupą w 

socjoterapii / Marzena Rubaj. Rozdział 2: „Zdobywamy nowe lądy” – program 

socjoterapeutyczny dla dzieci nieśmiałych / Paulina Kroszczyńska-Brągiel. Rozdział 

3: „Pokonamy razem złość” – program socjoterapeutyczny dla dzieci w młodszym 

wieku szkolnym przejawiających zachowania agresywne / Katarzyna Klonowska. 
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Rozdział 4: „Jestem niepowtarzalny” – program socjoterapeutyczny z elementami 

zabawy dla dzieci nieśmiałych w młodszym wieku szkolnym / Marta Witkowska, 

Ilona Olesińska. Rozdział 5: „Każdy z nas jest niepowtarzalny” – rozwijanie poczucia 

własnej wartości u dzieci w wieku szkolnym, autorski program zajęć 

socjoterapeutycznych / Monika Baran. Rozdział 6: „Znajdź swoją przystań” – program 

socjoterapeutyczny dla młodzieży gimnazjalnej dotkniętej eurosieroctwem / Marta 

Piwowarska. Rozdział 7: „Jak budować konstruktywne relacje z innymi?”– program 

zajęć socjoterapeutycznych z elementami pedagogiki zabawy dla młodzieży 

gimnazjalnej / Małgorzata Szcześnik. 

 sygnatura: Czyt. 159.9 Soc ; 159.9 Soc 

 

 

36. Świetlica socjoterapeutyczna a świetlica środowiskowa (różnice). Świetlicowe 

zajęcia : materiały pomocnicze dla nauczycieli pracujących z dziećmi w 

świetlicach szkolnych, osiedlowych, domach kultury, przedszkolach, szkołach 

podstawowych. T. 1, Wiersze, inscenizacje, zabawy, zagadki, zajęcia świetlicowe 

o tematyce edukacyjnej, polskie zwyczaje i tradycje, Polska w legendach / [red. 

Barbara Bleja-Sosna]. - Toruń : "Bea", 2005. - 134 s. ; 21 cm. - ISBN 83-88862-31-6.- 

sygnatura: Czyt. 793/794 Świ ; 793/794 Świ 

 

37. Wawryk, Lidia. | Czyt. 37.0 Wyc 

Istota diagnozy relacyjnej w niwelowaniu zaburzeń zachowania dzieci i 

młodzieży / Lidia Wawryk. //W: Wychowanie wobec wyzwań współczesności. - 

Lublin : Wydawnictwo Uniwersytetu Warszawskiego, 2011. - S. 113- 133 

[Kozioł ofiarny w rodzinie. Socjoterapeutyczny model postępowania z dziećmi z 

zaburzeniami zachowania. Opis i wyniki badań własnych autora]. 

 

38. Wilk, Maciej 

Diagnoza w socjoterapii : ujęcie psychodynamiczne / Maciej Wilk. - Sopot : 

Gdańskie Wydawnictwo Psychologiczne, 2014. - 214 s. ; 21 cm. -ISBN 978-83-7489-

541-5. -  Bibliogr. s. 198-207. Indeksy. -  sygnatura: Czyt. 159.9 Wil; 159.9 Wil 

 

39. Świetlicowe zajęcia : materiały pomocnicze dla nauczycieli pracujących z dziećmi 

w świetlicach szkolnych, osiedlowych, domach kultury, przedszkolach, szkołach 

podstawowych. T. 1, Wiersze, inscenizacje, zabawy, zagadki, zajęcia świetlicowe 

o tematyce edukacyjnej, polskie zwyczaje i tradycje, Polska w legendach / [red. 

Barbara Bleja-Sosna]. - Toruń : "Bea", 2005. - 134 s. ; 21 cm. - ISBN 83-88862-31-

6].sygnatura: Czyt. 793/794 Świ ; 793/794 Świ 

 

40. Świetlicowe zajęcia : materiały pomocnicze dla nauczycieli pracujących z dziećmi 

w świetlicach szkolnych, osiedlowych, domach kultury, przedszkolach, szkołach 

podstawowych. T. 2, Wiersze, wierszyki, trudniki, inscenizacje przyrodnicze, 

prozdrowotne, ekologiczne, świąteczne, zajęcia edukacyjne, zagadki, gry i 

zabawy / [red. Barbara Bleja-Sosna]. - Toruń : "Bea", 2005. - 127 s. ; 21 cm. - ISBN 

83-88862-32-4 

Świetlice szkolne ; Teatr dziecięcy i młodzieżowy - teksty ; Scenariusze imprez 

szkolnych ; Scenariusze zajęć 
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Świetlica wiejska miejscem edukacji i integracji lokalnej społeczności / Marzena 
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31. [Badanie zmian zachodzących w ustosunkowaniu do samego siebie pod wpływem 
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Projekt jako metoda korygowania zaburzeń cz. 2 / Aleksandra Karasowska, Alina 

Szulirz. // Remedium. - 2008, nr 11. s. 12. 
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